Повідомлення про виникнення особливої інформації 
(інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента.
[bookmark: _GoBack]1.Загальні відомості: Повне найменування емітента ПУБЛIЧНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПРОМIНЬ.»;  Код за ЄДРПОУ14311637; Місцезнаходження: 07200, смт. Iванкiв, вул. Фрунзе, 53;  Міжміський код, телефон та факс: 0-4591-5-24-26;0-4591-5-35-05; Електронна поштова адреса: oaopromin@oaopromin.com.ua. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.oaopromin.com.ua; Вид особливої інформації: Зміна складу посадових осіб емітента.
2.Текст повідомлення: У зв’язку з закiнченням строкiв повноваження, на пiдставi рiшення Загальних зборiв ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ПРОМIНЬ.", Протокол № 19 вiд 21.04.2015 р., припинено повноваження:
Голови Наглядової ради Мостовського Аркадiя Юхимовича, не надав згоди на розкриття паспортних даних, перебував на данiй посадi 8 рокiв, та володiє 104757 штук простих iменних акцiй, що становить 24, 5097 % вiд статутного капiталу товариства. Особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.  
Члена Наглядової ради Гальцевої Євгенiї Вiкторiвни, не надала згоди на розкриття паспортних даних, перебувала на данiй посадi 8 рокiв, та володiє 16467 штук простих iменних акцiй, що становить 3, 8527 % вiд статутного капiталу товариства. Особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. 
Члена Наглядової ради Ковальчука Миколи Олександровича. не надав згоди на розкриття паспортних даних, перебував на данiй посадi 8 рокiв, та володiє 1938 штук простих iменних акцiй, що становить 0,4534 % вiд статутного капiталу товариства. Особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. 
Члена Наглядової ради Прокопчук Олени Аркадiївни. не надала згоди на розкриття паспортних даних, перебувала на данiй посадi 8 рокiв, та володiє 16469 штук простих iменних акцiй, що становить 3, 8533 % вiд статутного капiталу товариства. Особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. 
Згiдно чинного законодавства на пiдставi рiшення Загальних зборiв ПУБЛIЧНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ПРОМIНЬ.", Протокол № 19 вiд 21.04.2015 р., обрано: 
Членом Наглядової ради Мостовського Аркадiя Юхимовича, не надав згоди на розкриття паспортних даних, обраний на строк 3 роки, до 22.04.2018 р. Iншi посади, якi особа обiймала протягом останнiх 5 (п’яти) рокiв: генерального директора ТОВ «НТК ЕКРАН»; Володiє 104757 штук простих iменних акцiй, що становить 24, 5097 % вiд статутного капiталу товариства. Особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.
Членом Наглядової ради Гальцеву Євгенiю Вiкторiвну, не надала згоди на розкриття паспортних даних, обрана на строк 3 роки, до 22.04.2018 р. Iншi посади, якi особа обiймала протягом останнiх 5 (п’яти) рокiв: головного бухгалтера ТОВ «НТК ЕКРАН». Володiє 16467 штук простих iменних акцiй, що становить 3,8527 % вiд статутного капiталу товариства. Особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. 
Членом Наглядової ради Ковальчука Миколу Олександровича, не надав згоди на розкриття паспортних даних, обраний на строк 3 роки, до 22.04.2018 р. Iншi посади, якi особа обiймала протягом останнiх 5 (п’яти) рокiв: головного iнженера ПАТ «ПРОМIНЬ.». Володiє 1938 штук простих iменних акцiй, що становить 0,4534 % вiд статутного капiталу товариства. Особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має. 
Членом Наглядової ради Прокопчук Олену Аркадiївну, не надала згоди на розкриття паспортних даних, обрана на строк 3 роки, до 22.04.2018 р. Iншi посади, якi особа обiймала протягом останнiх 5 (п’яти) рокiв: iнженера-програмiста ТОВ «НТК ЕКРАН». Володiє 16469 штук простих iменних акцiй, що становить 3,8533 % вiд статутного капiталу товариства. Особа непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.
3. Підпис. 1.Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством. 2. Найменування посади: голова правління  Мальтобар Сергiй Володимирович  22.04.2015 р.
